

# Chapter 19

## Erratum to—Polyploid Evolution in *Spartina*: Dealing with Highly Redundant Hybrid Genomes

M. Ainouche, H. Chelaifa, J. Ferreira, S. Bellot,  
A. Ainouche and A. Salmon

### Erratum to: Polyploid Evolution in *Spartina*: Dealing with Highly Redundant Hybrid Genomes, DOI: [10.1007/978-3-642-31442-1\\_12](https://doi.org/10.1007/978-3-642-31442-1_12)

---

Page	Item or line	Corrections
225	Line 9, Abstract	“the TETRAPLOID <i>maritima</i> (a European native)...” should be modified as “...the HEXAPLOID <i>maritima</i> (a European native)...”
232		“The Californian <i>S. DENSIFLORA</i> x <i>foliosa</i> hybrids ...” should be “The Californian <i>S. ALTERNIFLORA</i> x <i>foliosa</i> hybrids ...”

---

---

The online version of the original chapter can be found at [10.1007/978-3-642-31442-1\\_12](https://doi.org/10.1007/978-3-642-31442-1_12).

---

M. Ainouche (✉) · H. Chelaifa · J. Ferreira · S. Bellot · A. Ainouche · A. Salmon  
University of Rennes 1, UMR CNRS 6553 Ecobio, Bât. 14A, Campus Scientifique de  
Beaulieu, 35042, Rennes Cedex, France  
e-mail: [malika.ainouche@univ-rennes1.fr](mailto:malika.ainouche@univ-rennes1.fr)